

山东明华实业有限公司董事长朱崇华:

创新发展方能走在市场前列

25日,第68届中国教育装备展示会在临沂召开,恰逢山东明华实业有限公司成立25周年,25年里,山东明华实业已经发展成为临沂教育用品生产、销售的龙头企业,其中有什么法宝?用山东明华实业有限公司董事长朱崇华的话来说就是创新是走在市场前列是致胜法宝。

本报记者 樊凯 贺可功



在第68届中国教育装备展上,一位消费者正在试用明华实业生产的产品。

东营市广饶县
考察团到临沂
商城考察调研

本报4月26日讯 (记者 贺可功 通讯员 吕霞)24日,东营市广饶县考察团在县委副书记、县长霍景亮的带领下到临沂商城参观考察,先后到临沂商城国际贸易服务中心、跨境电商电子商务创业园、快达物流、拓普网络有限公司、金兰物流、教育用品采购基地等地实地考察。

考察团表示,临沂货运配载线路多、辐射范围广,有成本低的优势,而不断完善的跨境电商更是为商城国际化开拓了新渠道,在“大众创业、万众创新”背景下,临沂商城市场、物流、电商三者相互促进,共同发展,其中的经验值得学习借鉴,希望今后加强两地的交流合作,促进经济社会共同发展。

A 打造地产品,树立品牌形象

“明华实业有限公司自1990年成立以来,长期从事教育装备行业,前期没有自己的品牌产品,后来发现,在产品同质化的情况下,教育装备的消费者对于品牌的信誉有很多质疑,教育用品行业需要紧跟消费者的需求生产产品,没有为消费者量身定制的产品,最终会失去市场。”朱崇华说。

朱崇华介绍,根据市场需求,公司开始大胆创新,聘请专家、购买设备创建了美术颜料厂、制品厂、塑料厂、

文具厂、教育用品厂等,为消费者提供量身定制的文化教育用品。

“实践证明了,在教育用品竞争激烈的情况下,惟有生产自己品牌的产品,才能有更多的利润空间,生产出消费者真正需要的产品。”朱崇华介绍。

“产品有了,同时还要努力树立品牌形象,这才可以得到更加广泛的市场,所以我们的产品都始终以用户的使用价值和体验价值为出发点才能得以长远发展。”朱崇华说。

B 靠拢互联网,开拓海外市场

花费3万块钱注册阿里巴巴海外版,聘请专门的国际贸易人才,成立外贸部,打造电商时代网络直营批发城。在朱崇华看来,这是互联网时代下他又一次站在了市场前沿、创新发展,是企业发展的必经之路。

山东明华实业电子商务执行经理朱君说,阿里巴巴海外版经过2年的发展,已经成功开辟了东南亚、韩国、日本、美国等市场。这些海外市场就突如其来地被互联网打开,比全球做展会效果更好、成本更低、更便捷。

“互联网时代已经来临,前

店后厂的发展模式已经不适合企业的发展,继续以原先思维发展,企业只能等死。”山东明华实业电子商务执行经理朱君说,在互联网时代,网店不仅用于开辟市场,还是一种企业宣传,能够更好地向海外客户展现良好的企业和产品形象。

在新形势下,山东明华实业前店后厂与电子商务、传统与创新发展,企业以信息科技植根于传统商业领域,用科技创造价值,与时俱进,打造电商时代网络直营批发城,为商城添加活力。

临沂市首家报纸码上商城
看鲁南商报 逛码上商城



手机淘宝 扫一扫

01刮奖规则

1.根据关注的报纸所刊登的二维码个数,入围中奖资格,然后扫描右上角码上商城二维码进行刮奖。

○关注10个二维码参与周奖
奖品:沂州府酒(一箱)、羲之酒一箱(一箱)、捷安特旅行包、志林健身卡月卡、任选其一(一箱);

○关注20个二维码参与月奖
奖品:捷安特电动车一辆;

○关注30个二维码参与季度奖
奖品:神秘大奖敬请期待

2.中奖后,持有效证件及扫描公众号有效数信息,证明到新闻大厦16楼西侧兑奖;

3.周奖每周一兑奖、月奖每月1号兑奖,季度奖每季度最后一天兑奖。

02加入方式

参与商家可直接通过51微锋官网营销专员联系,生成二维码信息生成模式,包括产品展示、优惠打折、在线支付、刮刮乐功能、会员卡等,制作完毕后,可直接参与《码上商城》,全年每天都在商报《码上商城》展示。

如果参与商家原本有自己的二维码,可直接参与《码上商城》超市,并由专业微商人员全年维护服务该二维码。

码上商城
商家、商城双重大礼

驻足 分享 参与 互动 淘宝

码码都有惊喜
码码都有优惠

扫描此处



旺铺招商中...

财富热线: 15969964889
18660999799

喜刷刷烧烤
临沂恒久
户外烧烤食材配送
临沂恒久
直肠研究所